

## В. Андреев,

народный артист  
РСФСР, главный  
режиссер Театра  
имени М. Н. Ермоловой.

Я был в числе приглашенных на торжественное заседание, посвященное 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Конечно, самым ярким впечатлением стал доклад товарища Л. И. Брежнева. Слушал его — и перед глазами вставала грандиозная картина достижений советского народа за шестьдесят лет, прошедших со дня победы Великого Октября. Эти свершения вобрала в себя новая Конституция СССР — подлинный манифест эпохи строительства коммунизма. И, что очень важно, каждый из нас непременно находит в этом выдающемся документе что-то глубоко личное, касающееся тех дел и свершений, участником которых довелось быть.

С радостью узнаем мы о новых победах, одержанных советскими людьми на своем трудовом посту, — вести о них приносит буквально каждый день. Уверен, каждый гражданин Страны Советов охвачен сейчас желанием встретить приближающийся юбилей Октября трудовыми рекордами и свершениями. И вместе со своими коллегами-ермоловцами я с радостью могу сказать, что наш коллектив встречает эти знаменательные дни активной творческой работой.

3 НОЯ 1977

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА